

Să sporim suprafața semănată cu grâu!

Partidul și guvernul nostru acordă o deosebită importanță creșterii puternice a producției agricole în vederea ridicării continue a nivelului de trai material și cultural al celor ce muncesc de la oraș și de la sat.

O socoteală gospodărească

Sint țărani muncitori cu gospodării individuale. Am 2,88 ha. pământ pe care cultivi și ai mai bine pentru a obține o recoltă bogată. Am văzut, în fiecare an, că dacă împărțim blegar pe pământ și îl arăm la timp, recolta îți răsplătește munca pe care ai făcut-o.

Mai mult grâu — mai multă piine

Gospodăria noastră colectivă a luat ființă în anul 1950. Ca suprafață arabilă noi avem doar 260 de hectare, din care cea mai mare parte o cultivăm cu cereale. Noi am dat o mare atenție mai ales culturii grâului și a porumbului.

Urmind îndemnul partidului

Într-o adunare generală care a avut loc îndată după terminarea treierării, membrii întovărășirii noastre agricole „Drum Nou” din Găești, regiunea Pitești, au hotărât ca pentru anul viitor să însămânțeze cu grâu o suprafață de 12 ha, adică tot cât am avut și în anul 1954.

Întrecere

Pe maluri pământul era zvîntat de soare și vînt. Pîrîul Pătrăuțeanca își lîmpeze de mult apele turburî, murdare, se scurgea pîrîușul și nîstipul mănănt, parcă cerul prin stîla densă. De s-ar limpezi și gîndurile omului tot așa de ușor...

LUNA PRIETENIEI ROMÎNO-SOVIETICE

Ajutor frățesc

În această lună a marii prietenii, oameni muncii din țara noastră se gîndesc cu mîndrie și recunoștință la realizările din anii puterii populare, înapîntute în măsură atât de însemnată cu ajutorul sovietic.

Ing. G. MANOLESCU
Laureat al Premiului de Stat

Îată încă un exemplu grațios din care se desprind grija și soliditatea cu care înțeleg să răspundă adevărații prieteni în caz de nevoie. Pentru punerea la punct a fabricației, pentru îmbunătățirea calității, a randamentului și pentru reducerea consumurilor specifice, deci implicit pentru micșorarea prețului de cost, s-au cerut și s-au primit, în scurt timp, din U.R.S.S., documentații tehnice de un înalt nivel privind procesele de fabricație în noua uzină „Carbochim”.

Pe baza experienței sovietice, primele institute de proiectare specializate. Greutățile inerente începuturilor și totală lipsa de experiență în acest domeniu au fost învinse datorită ajutorului frățesc acordat de marea noastră prietenă, Uniunea Sovietică.

Succesul Decadei cîntecului și dansului sovietic

De curînd s-a încheiat Decada cîntecului și dansului sovietic, organizată în întreaga țară în cadrul Lunii Prieteniei Romîno-Sovietice.

DUMITRU I. STANCIU
președintele G.A.C. „Ilie Filidhe” satul Fărcașele de Jos, raionul Caracal

„Din povestirile scriitorilor sovietici”

Apariția cărții „Din povestirile scriitorilor sovietici”, vol. I, Ed. Cartea Rusă, constituie un eveniment de seamă atît pentru cititori, bucuriși să găsească în cele aproape 800 de pagini 42 de schițe și povestiri de cea mai bună calitate ale scriitorilor sovietici — cit și pentru cei ce studiază literatura și care au astfel în fața ochilor cele mai bune realizări ale genului, create de-a lungul a peste trei decenii de dezvoltare a literaturii sovietice.

Noi întreprinderi alimentare

Conструкторii din Orașul Turda vor da în curînd în folosință o nouă fabrică de piine, care a fost proiectată de un colectiv de ingineri și tehnicieni din cadrul Ministerului Industriei Alimentare. În munca lor s-au orientat după proiectele fabricilor de piine sovietice.

Încă din anul trecut, la Tulcea a fost pusă în funcțiune o nouă fabrică, ce prepară din diverse resturi (arbioare de pește, cozi și capace de pește, oase de pește, rașie etc.) o făină cu un conținut bogat în substanțe nutritive. Această făină de pește are o mare importanță economică, fiind folosită la hrănirea științifică a animalelor și a păsărilor. Fabrica este prevăzută cu un uscător de mare capacitate, cu un sistem de mîcînare a produselor, precum și cu instalație de spălare, de cercnere și de omogenizare a produselor.

La noi în sat

În cei cîinci ani de existență, gospodăria colectivă „Victoria” din satul Muncelul de Sus, raionul Pașcani, s-a dezvoltat mult. Azi ea numără vreo sută de familii. Munca unită a adus colectivităților veniturii mari. De curînd, gospodăria și-a construit un grajd nou, mare, pentru vite și o magazie cu o capacitate de 10 vagoane.

Interesul crescînd pentru presa sovietică

HUNEDOARA 28 (Agerpres). — Pentru anul școl 1954—1955 comitetele regionale A.R.L.U.S. au organizat în întreaga țară cursuri populare de limba rusă. Aceste cursuri sînt frecventate cu regularitate de numeroși muncitori și tehnicieni din regiunea Hunedoara, dornici să-și însușească limba rusă, pentru a putea citi în mod nemișcîlit presa și literatura sovietică.



— Uită-te la semne, Valerie! — îi spune ea. De aceea le-am și făcut cu marcarul, nu să calci pe ele.

— Prea sint rare curburile. — Așa trebuie să fie, 70 de centimetri pe 70. Ai grijă să te ții de rînduri, o învață Toader. Pune cartofi drept în cruce, acolo unde se întretaie liniile...

— Mă judeci parcă cine știe ce-aș fi făcut, îi striga Valerie. Nu-ți convine? Descurcă-te fără mine. — Si pleca trîntind sapa. Dar cum Toader nu se lăsa după ea s-o îmbuneze, s-o împace, se întorcea singură.

— Mi se pare c-o să te lași păgubas, i-a aruncat o vorbă Constantin Corneiciu, chipurile așa, într-o doară.

— Mă judeci parcă cine știe ce-aș fi făcut, îi striga Valerie. Nu-ți convine? Descurcă-te fără mine. — Si pleca trîntind sapa. Dar cum Toader nu se lăsa după ea s-o îmbuneze, s-o împace, se întorcea singură.

— Uită-te la semne, Valerie! — îi spune ea. De aceea le-am și făcut cu marcarul, nu să calci pe ele. — Prea sint rare curburile. — Așa trebuie să fie, 70 de centimetri pe 70. Ai grijă să te ții de rînduri, o învață Toader. Pune cartofi drept în cruce, acolo unde se întretaie liniile...

— Uită-te la semne, Valerie! — îi spune ea. De aceea le-am și făcut cu marcarul, nu să calci pe ele. — Prea sint rare curburile. — Așa trebuie să fie, 70 de centimetri pe 70. Ai grijă să te ții de rînduri, o învață Toader. Pune cartofi drept în cruce, acolo unde se întretaie liniile...

G.H. LUNCAȘU
corespondent voluntar

Unificarea pașnică a Coreei este scopul principal al programului guvernului R. P. D. Coreene

PHENIAN 29 (Agerpres). — TASS Luni dimineața la 28 octombrie în cadrul sesiunii Adunării Populare Supreme a R. P. D. Coreene...

Raportul prezentat de Nam Ir la sesiunea Adunării Populare Supreme a R. P. D. Coreene

Un raport prezentat de Nam Ir la sesiunea Adunării Populare Supreme a R. P. D. Coreene...

Coreea de nord și de sud să stabilească relații de prietenie.

În continuare, Nam Ir, menționând necesitatea creării în primul rând a unor condiții pentru libertatea circulației și corespondenței dintre locuitorii din partea de nord și de sud a țării...

Este mai presus de orice îndoielă că astfel de relații economice și culturale între nord și sud vor constitui un important aport la cauza unificării pașnice a țării...

In interesul întregului popor german Declarația Prezidiului Conducerii Centrale a Uniunii creștin-democrate din Germania

BERLIN 29 (Agerpres). — A.D.N. transmite: După cum relatează ziarul „Neue Zeit“...

stare americană, a avut loc un nou complot militar și cind Adenauer a trădat Germania și a vîndut regiunea Saar...

Greve în Italia și Franța

ROMA 29 (Agerpres). Agenția Reuter anunță că în cursul zilei de 28 octombrie, aproximativ 13.000 de mineri de la minele de sulf din Sicilia au declarat o grevă de solidaritate...

PARIS 29 (Agerpres). Actoarii și muzicienii de la posturile de radio și televiziune din Franța au declarat la 28 octombrie o grevă erind îmbunătățirea condițiilor lor de trai.

Pentru încheierea unui tratat de pace și retragerea trupelor de ocupație din Germania

BERLIN 29 (Agerpres). — Potrivit informațiilor publicate de ziarul germane, cu prilejul plebsicului „Tratat de pace sau înarmarea Germaniei occidentale“...

Moartea președintelui Bundestagului vest-german BERLIN 29 (Agerpres). — Din Bonn se anunță că dr. Hermann Ehlers, președintele Bundestagului vest-german, a murit.

Acord cu privire la transferarea regiunii Hai Duong guvernului R. D. Vietnam

PARIS 29 (Agerpres). — China Nouă Agenția Vietnameză de Informații anunță că la 26 octombrie delegațiile Armatei Populare Vietnameze și forțelor Uniunii franceze au semnat un acord cu privire la transferarea regiunii Hai Duong...

Cronica evenimentelor internaționale

Noi manevre de înșelare a poporului francez

Intr-unul din numerele sale recente, ziarul francez „L'Humanité“ a publicat o caricatură sugestivă...

ceea compromițătoare. El nu pot ignora faptul că în rândul membrilor de rînd ai partidului socialist francez crește continuu curentul împotriva înarmării Germaniei occidentale...

Un articol al lui Maurice Thorez publicat în ziarul „L'Humanité“

PARIS 29 (Agerpres). — Ziarul „L'Humanité“ publică un articol semnat de Maurice Thorez, secretarul general al Partidului Comunist Francez...

Toți francezii de bună credință, continua M. Thorez, își dau seama de caracterul fals al propagandei guvernamentale...

În prezent, se spune în articol, începe o nouă și foarte importantă etapă de luptă împotriva acestor acorduri...

În preajma celei de a 10-a aniversări a tratatului franco-sovietic, încheiat împotriva amenințării din partea militarismului german...

Relevind că adepții reinvierii militarismului german se dedau la noi manevre, Maurice Thorez declară: Sarcina partidului nostru...

În provincie, ca și în regiunea Parisului, oamenii muncii socialiști și comuniștii acționează tot mai des împreună, împotriva acordurilor de la Londra și Paris...

În statul militarizat de la Bonn va începe în curînd să crească rolul generalilor, junkerilor și marilor industriști...

Dacă fiecare dintre organizațiile noastre, fiecare dintre activiștii noștri se va strădui, neîncetînd și fără a pierde vreme...

Declaratia Comitetului administrativ militar din Hanoi

PARIS 29 (Agerpres). — După cum anunță Agenția Vietnameză de Informații, la 27 octombrie Comitetul administrativ militar din Hanoi a publicat următoarea declarație...

Vietnam; ele sînt în contradicție fundamentală cu acordurile de la Geneva, care prevăd în mod clar că în zona situată la nord de linia militară provizorie...

Ce se petrece în Pakistan

Din Pakistan au sosit, cu citeva zile în urmă, știri despre o serie de măsuri politice „exceptionale“ luate pe neașteptate de guvern...

PESCURT

● La Academia de Științe a U.R.S.S. se desfășoară lucrările conferinței pentru problemele cosmogoniei...

SPECTACOLELE DE AZI

TEATRU: Teatrul de Stat de Operă: Lisăil-mă să cînt; National „I. L. Caragiale“ (Studio)...

REDACTIA ȘI ADMINISTRATIA

București, Piața „Săcietii“, Tel. 7.60.10, 7.60.20, 7.60.40, 7.61.00, 7.61.60. — Abonamentele se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii stabiliți...